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1987 -12- 1 8 

11 -.2(, {, 8 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVII. Gesetzgebungsperiode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. GUGERBAUER, EIGRUBER 
an den Herrn Bundesminister für Wissenschaft und Forschung 
betreffend die Universitätsdirektion der Universität Linz 

Informationen zufolge kommen in der Universitätsdirektion der Universität 
Linz einige Ungereimtheiten vor. 

So soll der Universitätsdirektor jährlich 200.000,-- Schilling bis 
250.000,-- Schilling für Dienstreisen brauchen, zu denen meist auch Sekre­
tärinnen auf Staatskosten mitgenommen werden. Darüberhinaus verfügt derselbe 

Universitätsdirektor über einen Dienstwagen mit Chauffeur, der zu einem 
nicht unerheblichen Teil auch für private Zwecke verwendet wird. Das ihm 
zur Verfügung gestellte Autotelefon soll er ebenfalls auch privat benützen. 

Angeblich soll es auch ein IISchwarzgeldkonto ll
, das den Titel IIpersonalunter­

stützende Maßnahmen 11 trägt, geben, das von der Linzer Sparkasse jährlich 

mit ca. 100.000,-- Schilling gefüllt wird, und vom Universitätsdirektor 
ebenfalls für private Zwecke verwendet werden soll. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten in diesem Zusammenhang an den Herrn 

Bundesminister für Wissenschaft und Forschung die 

A n fra g e : 

1. Wie hoch waren die Reisekosten der Universitätsdirektion der Universität 
Linz in den vergangenen 4 Jahren? 

2. Wie hoch sind im Vergleich dazu die Reisekosten der anderen Universitäts­
direktionen ? 

3. Welchen Zwecken dienten diese Reisen? 
4. Ist es richtig, daß der Dienstwagen vom Universitätsdirektor auch für 

private Zwecke verwendet wird ? 
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5. Wie hoch sind die Kosten für das Autotelefon? 
6. Haben Sie Kenntnis über das Konto "personal unterstützende Maßnahmen" ? 
7. Wofür werdeh die Mittel dieses Kontos verwendet? 

8. Inwieweit wurde bzw. wird die Universitätsdirektion seitens Ihres Ressorts 
geprüft ? 

9. Sind Ihrem R~ssort weitere Ungereimtheiten in bezug auf die Leitung der 
Universitätsdirektion der Universität Linz bekannt? 

10. Welche Konsequenzen werden Sie aufgrund der zutage getretenen Mißstände ziehen? 
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